

■有点出格**给彩票做个B超**

张志强

二舅住院了，这些天我一有空就去医院看望他。和二舅住在同一个病房的小伙子叫小马，是个彩票迷，经常偷着跑出去买彩票。周末那天我去看望二舅时，发现小马又不在，看来他又溜到外

面买彩票去了。

我正和二舅聊天，医生来查房。谈到我二舅的病情时，医生劝我二舅做个“彩超”，并详细介绍了“彩超”和“B超”的区别，以及“彩超”的优点。这时候，小马回来了，自然少不了

医生的责备，小伙子点头哈腰的，看来都习以为常了。

医生出去后，小马眼睛放光地问我二舅：“刚才进来时，听你们说什么‘彩超’。什么是‘彩超’啊？”二舅笑着说：“‘B超’你总知道吧，

这‘彩超’比‘B超’好一些，都是用来检查内脏的。”

小马顿时失望了：“我还以为和彩票有关呢！”说完，他躺在了病床上，又是一声长叹：“唉！要是能给彩票做个B超该多好……”

■打工生涯**三脚猫英语**

刘晓园

主管近来雅兴大发，业余时间开始学说英语。

那天下午快要下班的时候，我突然想起来答应给一个哥们寄钱的，这两天一忙给忘了，于是我想到了豪爽的主管以及他那辆从不上锁、豪放的摩托车。主管当时正在忙，我问能否借一下摩托车，主管头都没抬地说：“please！”我立刻走出办公室，骑了他的车子，一溜烟跑了。给哥们的账户里打过钱后，我想起好久没买书了，就拐了个弯，到军人俱乐部里面的出版物市场转了转。买完书，本想赶回公司的，想想主管豪爽的表情，我又寻思着到美食一条街给女朋友捎点小吃。

等我回公司的时候，早就过下班时间了，天也快要黑了。我远远地看见主管站在楼下，他看到我，破口大骂：“你这混小子，我姐姐今天生孩子！不是说不给你骑的吗？”我傻眼了：“主管，你不是说‘please’，请吗？”主管狠狠地拍了我一下：“唉，你英语怎么这么差！‘lease’的意思是‘租借’，‘p’是屁，合起来就是‘借个屁’！名词前置你不懂吗？”

■甲方乙方**就这样报复楼上的**

张红

最近，我们买了新房子，新房子不仅朝向好，而且楼层也好，位于四层的二号，让我们很满意。住了不久，我们发现，楼上五层二号的那家人回来都挺晚，而且走路动静还挺大，弄得我们无法入睡。我们虽然上楼交涉多次，但作用都不大，让我很烦恼，可又无可奈何。

那天，我无奈地对老公说：“咱惹不起，还躲不起吗？干脆咱们搬家吧。你说吧，换哪里的房子？”

老公想了想，坚定地说：“就换咱这栋楼的六层二号，让五楼那家也尝尝我的厉害。”

■东张西望**幼儿陪练**

魏燕

今天早晨，马姐一进办公室就满脸笑容。我忙问道：“马姐，遇到什么开心事了？”

马姐笑嘻嘻地回答：“我天天陪女儿练钢琴，琴艺也跟着长进，昨天跟她一起去考级，居然也考过了，开心呀！”

我点点头说：“对，要不是陪女儿，我相信你也没那个闲情逸致去练琴。我也一样，天天辅导女儿的英语，感觉自己现在的英语水平比上学那时候还要好。”

一旁的小刘听了忙说：“这么说来，我得给我那两岁的女儿报个瑜伽班，只有这样，我减肥才能成功。”

■原来如此**猜想半块砖**

张学兵

下班，和同事老杨一块儿骑自行车回家，刚出单位大门不远，就发现老杨的车筐里放着半块砖头，便好奇地问：“车筐里带着那东西干吗？”老杨憨厚地一笑，说：“你猜猜。”

我想了想，说：“回去补

你们家小院墙头？”老杨摇摇头。“拿回去垫东西？”老杨又摇摇头。“半道儿上有凶狗，吓狗用？”老杨还是摇摇头，终于，我失去了继续猜的耐心，求老杨别再藏着掖着折磨人了。

见我实在猜不出来了，

老杨这才感慨地说：“你的想象力还真够丰富的！其实，就是刚才我去车棚推车的时候，这家伙撞了一下我的脚，我寻思着不能再让它找别人麻烦了，就顺手捡起来搁到车筐里，准备等会儿半路上寻个合适的地方扔了去。”

■同笑时代**开电梯的小女孩**

木子李



漫画 郭 ■

我去朋友小王家玩，走进楼道，发现有一个小女孩在电梯门口徘徊。小女孩见我朝电梯走来，兴奋地问我：“叔叔，您上几楼？”莫非这么点的小孩就出来开电梯？我带着疑惑说：“顶楼。”小

女孩高兴地按了电梯。

等上了电梯，我忍不住好奇，就问小女孩：“你这么小就开电梯呀？”“我才不是开电梯的呢。”小女孩说，“我们楼的电梯经常坏，我妈妈让我坐电梯的时候找个大人做伴儿，万一关在里面，有人帮忙喊救命。”

没一会儿，电梯到了小女孩要去的那层。小女孩走出电梯，回头冲我笑了笑说：“叔叔，您自己要小心呀。”

■忽悠男女**雄性动物负责觅食**

方程

我和儿子爱赖床，妻子就成了“闹钟”，每天按时叫醒我们。不过学习工作了一周，周末的确需要好好睡个懒觉，只要次日没重要安排，我和儿子就会对女主人说：“明早不用叫我们了，我们都睡它个‘自然醒’。”

们一块儿自然醒。”

这觉睡得真香，一睁眼已是次日上午10点了。我环顾左右，见妻子和儿子都已自然醒了，却都瞅着天花板发呆。我问：“都朝上瞅什么呢？”儿子说：“我在无言呐喊问苍天呢！”“你有苦衷吗？”“是呀，我早饿了，让我妈起床做饭她不去，她说等你醒了让你去做。”

我生气了：“孩子他

妈，你都自然醒半天了，儿子饿了，你就起床做饭吧，真是的，自然界中还有像你这样对孩子没爱心的雌性动物吗？”

妻子一听也火了：“我身体不舒服，你就不能替我做饭？你少跟我谈什么爱心动物，告诉你，《动物世界》我看多了，负责觅食的不是我们，而是你们这些雄性动物……”

■不是乱弹**成绩快速提高的秘密**

王庆纲

哥哥的孩子豆豆今年上三年级了，可是学习成绩一直都不怎么好。由于我们家下一代除了他都是女孩子，所以他就成了全家关注的焦点。也许就是大家宠他的原因，所以他从小就养成了刻苦的习惯，学习起来也是三天打鱼两天晒网的。全家没少为豆豆的学习犯愁，可他是全家的独苗，打不得也骂不得，只有利诱。

前几天，我去哥哥家做客。晚上吃过饭，我和豆豆闲聊，就问他这次期中考试考得怎么样。豆豆道：“还行吧。”我问：“那总分考了多少啊？”豆豆道：“三百多分。”豆豆去年才考了二百多分，今年居然一下子长进了这么多。我有点不相信地问他：“真的假的？”他一听不高兴了，“谁骗你啊，不信我拿成绩单给你看！”我一

听便说：“好了，好了，叔叔我相信你。”为了鼓励小侄子，我从钱包里面拿出一百块钱给他：“这是给你的奖励。对了，跟叔叔讲讲你的学习经验，怎么总分一下子高了这么多啊？我也好传授给你的小堂妹啊。”小侄子一边收钱一边道：“唉，我哪有什么经验啊，今年不是又多了一门课嘛。”

■都市传奇**预防流感**

宣华华

女儿进幼儿园已经感冒三次了，每次都弄得大人筋疲力尽。前几天，女儿第四次中招儿，又开始往医院送了。老婆在单位一聊，发现同事情况都差不多，只要孩子送进幼儿园，一群小孩交叉感染，准保比在家里容易生病。

为这个头疼事，我们商量来研究去，网上都查遍了，就是找不到好办法。没辙，如今细菌病毒变异太快，打预防针也没用，真是让人无奈。老婆情急之下，说干脆不让女儿上幼儿园

了，放在家里交爷爷奶奶带。我一口否定，这总不是长久办法！

周末，去医院给女儿复诊，只见挂号、抽血、缴费窗口都排着长队，明显比前阵子人多。老婆突然兴高采烈起来，拽着我的胳膊使劲晃，叫道：“我想到一个好办法！”

看我傻呆呆的，老婆忙说：“以后，你趁着早上上班，拐个弯儿来医院侦察一下，看哪阵子排队的人突然多起来，就说明又有流感了，那几天咱就不让女儿去幼儿园！”

■只是故事**不是垃圾**

裴蓓

我们公司是做网络产品的，公司门市部的小王是出了名的能忽悠，因此销售业绩一直很好。

那天，由于是下雨天，门市部的生意并不是很好。小王正闲得无聊，就见一位40岁左右的中年男人推门进来，小王忙满脸堆笑地说：“您好，请问您需要什么？”中年人说：“我想要10箱网线，好一点的。”说着拿出一个纸条递给小王，“就要这个牌子的，有吗？多少钱？”

小王伸头一看，忙说：“有，420元一箱。”中年人立

马说：“哪有这么贵呀，我刚问过另外一家，才380元。”小王再一瞧，那人手上还拿着一截线，不由分说就拿过来，看了一眼说：“你看他给你的是什么垃圾线呀！线径这么细，里面的铜也没有光泽，哪能跟我这儿的线比？”

中年人一脸惊讶地看着小王说：“你说我手里的是垃圾线？这可是我上次来询价的时候，你们老板特意推荐给我，并剪下来给我回去做比较的。原来这线质量这么差呀，那我不买了！你们怎么这样做生意呀！”

■江湖传言**逼出来的作家**

绿路行者

这天，我在街上碰到了好朋友句号，见他脸色很差、无精打采的，就问他：“好多天未见你，怎么成这样了？”句号叹了口气说：“还不是写东西累的！”

我有点惊奇，他虽然笔底下也有几下子，可从来就没看见他在报纸上发过一篇“豆腐块”。我好奇地问道：“你都写了些什么？”句号说：“今天发了一篇漏税检查稿，前两天发

了一篇报案的稿子，中间还发了几篇规范工作流程的稿子。”

我不禁对他刮目相看：“你小子行呀，几天不见，长本事了！”

句号自嘲地说：“哪儿跟哪儿呀，我这是被迫写作呀！最近时运不济，这不，刚分管财务没几天，保险柜被盗，只好写了报案材料。没出3天，又赶上税务大检查，被查出漏交税款三十多万元，只好又写了检查……”

■南京萝卜**提前用遗产**

静航

我和王玲是同事，我俩都是四十奔五十的人了，从单位下岗多年，也都有一个儿子在念大学，可我俩的消费习惯却截然不同。

我是节俭了又节俭。我拎个菜篮子，要从菜场的进口转到菜场的出口后，才决定买哪个摊位的菜，哪怕便宜1角钱也是好的。晚上，还时常去超市买打折的菜。同时，我还是各大卖场专用车的常客，我收集了一大堆超市广告，哪里便宜就去哪儿。看着我存折上渐渐多起来的钱，为我的勤俭美德自豪！

可是王玲不，她什么上市菜都吃，天天打麻将，就连沪宁动车组刚运营的时候，她都能早上乘车去，晚上返回来，说是要感觉一下动车组的舒服。她很早就贷款买车了，我就纳闷了，弄4个轮子在家干吗？又不当老板，光养车就要花千把块一个月，疯了？

她不这么理解，她说，老公双休的时候，他们可以开车去附近城市转转，有事的时候也不用去挤公交车了……她还说，

她是不存钱的，钱放在银行里是替银行创收，用在自己身上才是享受！

这不，她汽车的贷款刚还完，就又按揭20年买了房，说是等儿子工作了接着还。总之，她不能让自己的贷款账户空着。但要知道，房子贷款不是汽车贷款，况且房子是要装修的，我倒要看看她再怎么转动资金。

可没过几天，她就请我看正在装修的新家，我就问：“你这装修资金是怎么筹集的？”她顺口说：“提前用遗产。”我吓了一跳：“你老爷子不是还健在吗？你怎么能……”她十分镇定地说：“我妈不是不在了吗？我爸又特想离开，自己把遗体捐献了，不用我们操心！又怕我们姐几个惦记着老两口的那几个钱，就提前给分了，我就预支了。”

她说得轻松，我听着沉重。我说：“那你不是把自己的、父母的、儿子的钱，都预支了吗？”她说：“是的，我这快乐在当下，你是叫活在当下，什么叫人上一百，五颜六色呢？不允许吗？”